## 包装仕様変更のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび販売名変更と同時に『アセトアミノフェン坐剤小児用 100mg「シオエ」』『アセトアミノフェン坐剤小児用 200mg「シオエ」』の包装変更をさせていただきますので、下記の通りご案内致します。何卒ご了承賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

## 1) 対象品目、包装容量、統一商品コード、製造番号、使用期限及び出荷予定時期

品名	包装 容量	統一商品コード	変更製品製造番号 (使用期限)	出荷予定時期
アセトアミノフェン坐剤小児用 100mg「シオエ」	100個	173-07182-1	100101~ (2023年12月)	2021年2月中旬
アセトアミノフェン坐剤小児用 200mg「シオエ」	100個	173-07183-8	100101~ (2023年12月)	2021年2月中旬

## 2)変更内容

○アセトアミノフェン坐剤小児用 100mg「シオエ」

	<del>************************************</del>	変更品	
コンテナへ製造番号 (前 4 桁)の記載	無 パラセタ1 0 0 パラセタ1 0 0	有	
ピローサイズ	60(±5)×170(±5)mm	64(±5)×185(±5)mm	
※GS1 販売包装単位	無	有	
保管条件	保冷保存	室温保存(1~30℃)	

※可変情報(使用期限·製造番号)表示対応

## ○アセトアミノフェン坐剤小児用 200mg「シオエ」

	従来品	変更品	
コンテナへ製造番号 (前 4 桁)の記載	無 パラセタ200 パラセタ200	有	
ピローサイズ	60(±5)×175(±5)mm	64(±5)×185(±5)mm	
※GS1 販売包装単位	無	有	
保管条件	保冷保存	室温保存(1~30℃)	

※可変情報(使用期限・製造番号)表示対応

